Handelsregister Registre du commerce Registro di commercio No 160 Mittwoch, 21.08.2002 120. Jahrgang

■ Magnifique Music GmbH (Magnifique Music SARL) (Magnifique Music SAGL) (Magnifique Music SAGL) (Magnifique Music Ltd liab. Co), in Opfikon, Industriestrasse 26, 8152 Glattbrugg, Gesellschaft mit beschränkter Haftung (Neueintragung). Statutendatum: 5. 08. 2002. Zweck: Handel mit und Herstellung von Ton-, Tonbild- und Datenträgern aller Art sowie Erbringung von weiteren Dienstleistungen in diesem Bereich; kann alle Geschäfte eingehen, die geeignet sind, den Gesellschaftsgegenstand zu fördern. Stammkapital: CHF 20'000.—. Publikationsorgan: SHAB. Eingetragene Personen: Colonna, Leonardo, italienischer Staatsangehöriger, in Dietikon, Gesellschafter und Geschäftsführer, mit Kollektivunterschrift zu zweien, mit einer Stammeinlage von CHF 10'000.—; Vaags, Jeroen, niederländischer Staatsangehöriger, in Pfäffikon, Gesellschafter und Geschäftsführer, mit Kollektivunterschrift zu zweien, mit einer Stammeinlage von CHF 10'000.—.

Tagebuch Nr. 20314 vom 15.08.2002 (00609182 / CH-020.4.025.579-6)